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Starosta Ondřej Gros je rozhořčen z fungování Psychiatrické nemocnice Bohnice. Stěžuje si
především na výkon ochranné léčby pacientů nebezpečných pro společnost. Proto požaduje
od ministerstva zdravotnictví kontrolu fungování Psychiatrické nemocnice Bohnice.

„V poslední době se množí útěky takových klientů nemocnice. Posledním do nebe volajícím případem
byl včerejší útěk pana Yaroslava Yarynyche, který v minulosti usmrtil náhodně vybraného člověka.
Jeví se mi neuvěřitelným, že je takovému člověku opakovaně povolována vycházka,“ zdůvodňuje
starosta Gros a dodává: „Ještě neuvěřitelnějším se mi však jeví, že týden poté, co byl zadržen, co se z
takové vycházky nevrátil, došlo k jeho dalšímu útěku z areálu. Ochranná léčba zjevně neplní svůj
účel, nebo je nezvládnuta personálem nemocnice.“
 
Po incidentu z minulého týdne, kdy se Yaroslav Yarynych nevrátil z vycházky a policie po něm poté
vyhlásila pátrání, měla proběhnout dnes dopoledne schůzka zástupců PN Bohnice s vedením městské
části Praha 8. Zástupci PN Bohnice však plánovanou schůzku dnes zrušili.
 
„Dlouhodobě vnímám komunikační problémy ze strany PN Bohnice, a to nejen směrem k městské
části. Je naprosto nepřijatelné, abychom se o včerejším útěku Yaroslava Yarynyche dozvídali až z
médií. Navíc po zkušenosti z podobného incidentu stejného pacienta z minulého týdne,“ neskrývá své
rozhořčení místostarosta Jiří Vítek a dodává: „Je třeba zároveň připomenout, že nejde o ojedinělý
incident. Za poslední měsíc jde o čtvrtou podobnou situaci,“ dodává místostarosta Vítek.
 
Starosta i místostarosta se shodují, že bezpečnost občanů nejen MČ Praha 8 nesmí být ohrožena
přístupem lékařů, soudů či jiných orgánů. Výše zmíněné incidenty odhalují systémovou slabinu, která
vyžaduje okamžité vysvětlení a konkrétní kroky k tomu, aby se nic podobného již nestalo. Občané
musí mít jistotu, že stát a zdravotnická zařízení plní svou základní povinnost: chránit životy a bezpečí
veřejnosti. Ve svém dopise ministru zdravotnictví proto starosta Gros požaduje kromě urychlené
hloubkové kontroly fungování Psychiatrické nemocnice Bohnice také přijetí účinných opatření, která
zabrání podobným situacím a ohrožení bezpečnosti občanů. Zároveň žádá o poskytnutí informací z
této kontroly, jelikož na fungování bohnické nemocnice přichází poměrně dost stížností ze strany
občanů MČ Praha 8.

Další informace:
https://www.praha8.cz/Starosta-Gros-a-mistostarosta-Vitek-zadaji-vysvetleni.html

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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